

## MÉDIAAJÁNLAT

A Dunaújváros Online (DO) napi frissítésű, az interneten megjelenő közéleti lap, a város és a kistérség legnépszerűbb online újságja.

A DO nem kíván versengeni a nagy országos portálokkal, viszont speciális helyzeténél fogva - gyorsan és rugalmasan képes beszámolni a legfontosabb dunaújvárosi történésekről - elérte, hogy napjainkra már országosan is egyedülálló látogatottságnak örvend a városi honlapok között.



### Hirdetési lehetőségeink

- Bannerhirdetés
- Szponzoráció
- PR cikk, nyereményjáték
- Szavazás

Egyedi igényeket, ötleteket is szívesen megvalósítunk megrendelőink marketing stratégiájához alkalmazkodva, és személyre szabott ajánlattal segítjük üzleti céljainak megvalósítását.

### Egyéb tudnivalók

Az árak nem tartalmazzák a szövegbevitelt, a fotók elkészítését, szkennelést.

Fizetés módja: a teljesítést követően kiállított számla alapján.

A letöltésalapú hirdetések esetében a hirdetési szervert üzemeltető statisztikája alapján állítjuk ki a számlát.

## Banner megjelenések

Bannerek (reklámcsíkok) helyezhetőek el többféle méretben az oldalak különböző részein. A bannerek egy külön megszerkesztett hirdetési oldalra, vagy saját honlapra is mutathatnak.

Banner típusa	Méret	Főoldali megjelenés (Ft/hét)	Belső oldali megjelenés (Ft/hét)	Osszes (Ft/hét)
Mega banner	800x100 px	30 000 Ft	-	-
Szuper banner	600x100 px	-	20 000 Ft	-
Square banner	250x250 px	25 000 Ft	20 000 Ft	35 000 Ft
Billboard	380x250 px	-	20 000 Ft	-

Az árak az Afa összegét nem tartalmazzák!



## Szponzoráció

### Kulcsszó alapú szponzoráció

A DO megújulásának alapját képezte a régi, klasszikus rovatok megszüntetése, helyettük pedig kulcsszavak alapján kapcsoljuk össze a tartalmakat (cikkeket, galériákat).

Kulcsszó szponzoráció keretében valamennyi, a kulcsszóval ellátott cikkre kattintva látható a céges embléma, szlogen, hirdetés stb. Feltűnő helyen szerepel a Megrendelő logója, a cikk megjelenése a céges arculati elemekhez, design-hoz igazodik.

A kulcsszó szponzoráció előfizetése havonta egy PR cikk (2 flekk terjedelemben) megjelenését is magában foglalja. További PR-anyagok tartalommenedzselése, azaz megírása és megjelenítése egyedi igények alapján, külön megegyezés szerint lehetséges.

### Díjak

egyszeri elkészítés díja: (extrém igények esetén az ár változhat)	30 000 Ft
havi alap díj:	35 000 Ft

Az árak az Afa összegét nem tartalmazzák!



## PR cikk, nyereményjáték

### PR cikk

Szerkesztőségünk vállalja hír jellegű reklámcikkek, riportok megjelentetését, amelyek a főoldalon kiemelt boxban, vagy az oldalsó "Extra" boxban kapnak helyett.

Az elkészítés díja tartalmazza a PR cikk megjelentetését 2 flekk terjedelemben, és annak főoldalas, priorizált vezető státuszban történő fenntartását 24 óra időtartamig. (A priorizált vezető státusz azt jelenti, hogy az új egyedi látogatók ezzel a tartalommal találkoznak először a vezető anyagok listáján.) PR-anyagok további tartalommenedzselése, azaz megírása és megjelenítése egyedi igények alapján, külön megegyezés szerint lehetséges.

### Nyereményjáték

Az oldalakon lehetőséget biztosítunk, hogy az olvasókat fokozott aktivitásra ösztönző nyereményjátékban szponzorként közreműködjön. A nyereményjátékot kiemelt cikk formájában reklámozzuk, ahol helyet kap a cég logója, elérhetőségei is.

### Díjak

egyszeri megjelenítés, valamint 24 órás garantált fenntartás díja:	30 000 Ft
további fenntartás díja:	12 000 Ft/nap

Az árak az Afa összegét nem tartalmazzák!

## Szavazás

Szavazási lehetőséget megújult rendszerünkben fizetett cikk keretében tudunk biztosítani. A szavazással kapcsolatos rövid szöveges bevezető alatt jelennek meg a szavazás kérdése és válaszai. A szavazás cikk a főoldalon kiemelt boxban, vagy az oldalsó "Extra" boxban kapnak helyett.

Az elkészítés díja tartalmazza a szavazás cikk megírását 1 flekk terjedelemben, és annak főoldalas megjelenését 24 óra időtartamig.

### Díjak

egyszeri elkészítés díja:	30 000 Ft
további megjelenés díja:	12 000 Ft

Az árak az Afa összegét nem tartalmazzák!